

## nocera multiservizi s.r.l.

unipersonale

soggetta ad attività di direzione e coordinamento del Comune di Nocera Inferiore art. 2497 bis Codice Civile

### - Determina n. 14 del 07/11/2022 -

### L'AMMINISTRATORE UNICO

## Approvazione nuovo Organigramma/Funzionigramma Aziendale

- Premesso che la Nocera Multiservizi Srl è una società in house providing a totale capitale pubblico detenuto dal Comune di Nocera Inferiore;
- Vista la delibera di C.C. n. 9 del 26.05.2020 con la quale è stato approvato il contratto Quadro tra il Comune di Nocera Inferiore e la Nocera Multiservizi srl, per l'affidamento in house dei servizi pubblici locali e strumentali;
- Considerato che ad oggi la Nocera Multiservizi ha in essere le seguenti convenzioni con il Comune di Nocera Inferiore:
  - Gestione dei Parcheggi e delle Aree di sosta a pagamento comunali;
  - Manutenzione ordinaria delle Scuole di competenza comunale;
  - Manutenzione ordinaria della Segnaletica stradale cittadina;
  - Gestione dei Servizi Cimiteriali presso il cimitero comunale;
  - Servizio di Igiene Urbana Spazzamento, Raccolta e Trasporto dei rifiuti sul territorio comunale.
- Preso atto che con determina dell'Amministratore Unico pro-tempore della società n. 10 del 28.12.2016, è stata definita l'articolazione della struttura aziendale;
- Visto il verbale n. 44200 del 22.07.2021 con il quale il Nucleo per il controllo analogo ha effettuato la presa d'atto del piano industriale del servizio di Igiene Urbana presentato dalla Nocera Multiservizi in forma definitiva in data 26.04.2021;
- Visto il verbale della Commissione Ecologia del Comune di Nocera Inferiore prot. 41862 del 27.07.2021;
- Visto il verbale dell'assemblea dei soci del 02.08.2021, con il quale è stato approvato dal socio unico Comune di Nocera Inferiore il nuovo Piano Industriale del settore Igiene Urbana;
- Vista la delibera di C.C. n. 16 del 28.09.2021 con la quale è stata approvata la convenzione del servizio di Igiene Urbana tra il Comune di Nocera Inferiore e la Nocera Multiservizi alla luce del nuovo Piano Industriale redatto dalla società ed approvato dal socio unico;
- Visto il contratto di Igiene Urbana prot. gen. n. 61442 del 15.10.2021 sottoscritto dall'Amministratore Unico della Nocera Multiservizi e dal Dirigente del Settore Territorio ed Ambiente del Comune di Nocera Inferiore;
- Atteso che necessita provvedere ad una riorganizzazione dell'articolazione della struttura gerarchica societaria in base alle varie funzioni aziendali, con la predisposizione di un nuovo Organigramma-Funzionigramma che tenga in considerazione gli atti d'indirizzo approvati dal socio unico nel nuovo piano industriale della Nocera Multiservizi;

4

www.noceramultiservizi.it email: info@noceramultiservizi.it pec: noceramultiservizispa@legalmail.it tel. 08119817010 - fax 08119817486 Sede legale: Via Alveo Santa Croce, snc 84014 - Nocera Inferiore (SA) P.IVA 04203190659 - REA 349792



# nocera multiservizi s.r.l.

unipersonale

soggetta ad attività di direzione e coordinamento del Comune di Nocera Inferiore art. 2497 bis Codice Civile

- Preso atto che nella nuova struttura societaria è previsto l'inserimento di quelle figure attualmente vacanti in pianta organica, ma previste nel nuovo piano industriale della società;
- Visto lo Statuto Aziendale;

tutto ciò premesso e considerato

#### DETERMINA

Per le motivazioni espresse in premessa e che qui debbono intendersi integralmente riportate:

- Di approvare il nuovo Organigramma Funzionigramma Aziendale come da documento allegato alla presente determinazione;
- Di dare mandato alla Direzione Amministrativa di procedere con tutte le azioni necessarie al fine di dare esecuzione al Nuovo Organigramma-Funzionigramma di modo che diventi immediatamente operativo;
- Di dare mandato al competente ufficio di provvedere alla pubblicazione della presente determinazione sul sito aziendale sezione "Amministrazione Trasparente", ai sensi del D.Lgs. n. 33/2013 e ss.mm.ii;
- Che il presente provvedimento venga trasmesso al Revisore Unico, all'Organismo di Vigilanza e alla Direzione Amministrativa per gli adempimenti consequenziali.

La presente determinazione è immediatamente esecutiva.

Nocera Inferiore lì, 07/11/2022

NOCERA MULTISERVIZI S.r.I.
Sede Amministrativa

0 7 NOV. 2022

Protocollo N. SAJ 987

L'Amministratore Unico Prof. Dott. Sergio Siellato